



精准施策,推动空气质量持续改善

泰安市生态环境局党组书记、局长李华民调研大气污染防治工作



李华民(左四)调研工地扬尘管控。



李华民(左三)向岱道庵村民普及煤改清洁能源知识。

泰山护理职业学院为新生定制“开学第一课”丰盛套餐

10月9日至10日,泰山护理职业学院3119名新生入校报到。为了让新生尽快适应大学生活,学院专门为新生们定制了丰盛的“开学第一课”套餐,从价值观念、文明习惯到理想目标、安全意识,全面帮助学生成长进步。目前,已开展了各类讲座,培训10场次。

爱国、爱校是每一名大学生应有的情怀。新生入校之初,泰山护理职业学院便通过各系部、班级,安排了社会主义核心价值观教育,引导学生树立远大志向,培育美好心灵。同时,泰山护理职业学院组织新生们分批次参观了校史馆,让学生了解学校历史,感悟学校底蕴,凝聚起学习和成长的巨大力量。

10月14日,泰山护理职业学院特邀来自泰山学院的国家高级礼仪培训师、国家二级心理咨询师郑冬梅老师为新生作文明礼仪报告。她告诉同学们,要通过树立文明意识、培养良好的习惯及参与实践活动等方式提高个人文明程度礼仪修养水平。尤其是作为医学生,要有共情能力,不断提高专业水平,促进文明举止的养成。

同日,学院团委组织在校老生及新生再次开展“光盘行动进校园,勤俭节约入人心”主题团课,进一步深化青年学生勤俭节约的思想观念,使青年学生树立节约资源的意识,营造“节约光荣,浪费可耻”的良好校园氛围。

为解决新生初入大学的困惑,10月12日上午,泰山护理职业学院特邀泰安市第一人民医院副院长张宏为新生作思想教育报告会。他表示,一名合格的大学生应该做到勤能补拙、发奋学习,鼓励同学们找到适合自己的学习方法,掌握过硬的知识功底,提高个人竞争优势。

“幸福是奋斗出来的。”10月12日下午,一场题为“做一个有梦想的人”的报告会在泰山护理职业学院操场举行。泰山护理职业学院学工处处长、团委书记

张向民通过分享自己在教书育人中的所见所闻以及心得感悟,引导新生树立远大理想。他指出,要通过树立目标意识、责任意识、自律意识、拼搏意识、时间管理意识等,努力争做一个有梦想的人,并把梦想付诸实践,让青春无悔。

为有效预防和控制传染病发生,增强学生预防意识,提高应对传染病的能力,培养良好的生活习惯,10月11日,泰山护理职业学院邀请岱岳区疾病预防控制中心体检中心艾防门诊部主任梁智为2020级新同学作了传染病预防知识讲座,使新同学对于传染病和新冠肺炎有了更深的认识,增强了同学们在日常生活中对于传染病的防控能力,为学校做好卫生防疫工作提供了良好的氛围。

10月11日下午,泰安市公安局禁毒支队桑二逢警长为新生作了毒品预防宣传育人报告会。他结合相关案例,以通俗易懂的语言,围绕毒品及毒品的危害、当前严峻复杂的毒情形势、如何预防毒品等方面,教育引导新生自觉以法律为指引,提升远离毒品的自我防范意识。

此外,泰山护理职业学院还特邀请泰安市中级人民法院刑三庭副庭长范红艳为新生作法制安全教育报告;特邀泰安消防救援支队岱岳区大队师文超参谋为新生作消防知识报告会;特邀公安干警王军为新生作预防电信诈骗安全教育报告会。而且,为深入细化落实大学生军事训练教学大纲,加强对新生落实技能的培训,10月11日至14日,学院组织20名专业教师对新生分批次进行了全体新生进行了战地救护培训,从多方面提高新生的安全意识和技能。

一场场精彩的讲座,为新生思想观念转变、能力素质提升以及个人素养养成提供了导向和借鉴,帮助新生更加顺利地开启大学生活,完成本阶段的学习任务,帮助学生更加健康地成长。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 侯海燕

10月19日下午,泰安市生态环境局党组书记、局长李华民带队,到泰山区、高新区、旅游经济开发区调研工地扬尘管控、工业企业污染管控、高污染燃料禁燃、洁净煤配送等大气污染防治工作。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 郭健 通讯员 葛衍珍 张庆

严格落实“10个100%”要求 保障重大交通设施建设顺利进行

迎胜路南延是市政府打通泰城“断头路”、2020年为民要办的10件实事之一,时间紧、任务重。目前,迎胜路南延项目正在进行紧张的施工,进出路口使用毡布进行覆盖、保湿,城市保洁车辆对万官大街路段进行洒水、湿扫作业。

李华民要求,要全力保障重大交通基础设施建设的顺利进行,可以依申请开辟“绿色通道”,不停工、少停工。建设单位要落实主体责任,加强管理,督促施工单位严格落实“10个100%”的要求,采取车辆冲洗、物料覆盖、围挡、洒水喷淋等措施,应急响应期间,要使用符合要求的国五及以上柴油车以及有编码登记的国三及以上的非道路移动机械。

监管部门要加强执法检查,对反复出现违法行为的建设单位、公司,不良信息纳入建筑市场信用管理体系,经多次提醒拒不整改的,列入“黑名单”。

依法、科学、精准 全力做好“六保六稳”工作

重污染天气应急工作是秋冬季大气污染防治的重要手段,也是“最后的手段”,列入应急减排清单的企业在重污染天气应急期间将依法执行停限产措施。工作组先后到国力重工科技有限公司、悍驰车轴有限公司调研,了解企业生产运行、应急预案“一厂一策”编制以及如何落实应急减排措施等情况。

悍驰车轴有限公司是一家年销售额过亿

的企业,进入10月份订单增多,十分担心停限产的问题,工作组解释说,今年将严格实行减排清单管理,符合要求的单位不受重污染天气应急响应的影响。

李华民要求,要服务全市大局,重污染天气应急减排工作要依法、科学、精准,生态环境部门要对今年的重污染天气应急的新政策加强宣传,减排措施要做到可操作、少影响,对重点工业企业要开展现场帮扶、答疑解惑,确定最佳的减排策略。

多措并举,综合治理

做好高污染燃料禁燃、洁净煤配送

散煤治理是2020年泰城城区“十大专项行动”之一,要求全面推进散煤综合治理,全市范围内民用散煤全面禁止使用劣质散煤,居民生活用清洁煤达到全覆盖。

工作组先后到徐家楼王家店、上高黄家庄、岱庙三友村以及泰前岱道庵村调研,以上村社区都在高污染燃料禁燃区内,但情况有所不同,有的村已经开展了洁净煤的配送和高污染燃料清理取缔工作,有的村有经营豆制品、佳肴等食品加工户,使用散煤、木柴等高污染燃料的现象比较突出,有的村在推广洁净煤配送和高污染燃料清理取缔工作上,还有差距。

李华民指出,要加强对禁燃区内禁止使用高污染燃料的有关政策规定的宣传力度,分门别类、因地施策,在保障群众温暖过冬的前提下,开展高污染燃料的整顿和洁净煤配送工作。要加强经营业户使用高污染燃料的摸底排查工作,经营业户不得使用包括洁净煤在内的高污染燃料,同时要引导经营业户更换天然气、液化气、电等清洁能源,杜绝使用高污染燃料。

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.
好银行 助生活更美好

大额

智存月息 按月付息,本金到期返还
新客专享

3.85% 年利率

产品代号:000001284

起存金额:人民币20万起,单个客户300万封顶。
产品期限:3年期。
销售渠道:网点柜面。

码上预约办理



存单